Tosnuenosa E.I. C-12-04
Pemmenne Mexanmdeckoil 3aa4m ¢ OJHON CTENEHBIO CBOOOALI ¢ MOMOIIBLIO
ypaBHeHnii Jlarpamxka 2-1o poga
3amagya 30.20.

Jpa amcka mMapHUPHO COEINHEHBI CITapHWKOM
AB wmaccoit my. K aucky maccoii ms Ipmio-
KeH MoMeHT M m ropm3oHTasbHAg cuna F.
Bropoit quck cantath nHesecombiv; AB||O0'.
CocTaBuTh ypaBHEHUE IBUKEHUsI CUCTEMBI. 3a
0000ITIEHHY 0 KOOPAUHATY TPUHATE (0.

PEIIEHUE:

Beipasum ckopoctu e gepes 0606menny0 kKoopanaary. s Hadasa mHaligem
¥ .
ckopocth Toukn O u3 rpadpa P —— O :, rue Toyka P - MIHOBEHHBINH LIEHTDP CKO-
T

poctTeil, CKOpOCThb B Hell paBHA HYJIIO.
z: Vozr=-1p
y: Vo, =0
V3 =r*¢%;
Barem cocrasum rpad O LA
s

x: Vapg=—r¢sing —re
y: Vay=rpcose

Vi=Vi + ij = 2r2¢%(1 + sin ). Kuneruaeckas sueprus:
T = Tl + T2a

rae T} — KuHeTUdecKas SHePrusl clapHuKa; 1h — KuHeTHdecKas SHEPTHs IIePBOTO
JWCKa; KWH. 9HEPTUs BTOPOro ancka 13 = 0, Tak Kak ero Maccoil mpenedperaem.
1 2 1 2 2.2 .
T = EmQVC = §m1VA = my r°¢“(1 +siny),

rae Vo CKOpOCTh TeHTpa Mace crmaphuka, Vo = Vy (Tak Kak JBUZKEHWe CIapHUKa
NOCTyNaTeTbHOE)

1 1 1 3
2 2 2,52 2,52 2,:2
Ty = —Iawy, + = ma V5 = —mar ¢9” + — mg r°p° = — ma 7°¢°,
2 2 4 2 4
rae Iy = % Mg T2 - MOMEHT WHEpIUH BTOPOTO JHWCKA JBIKEHHE BTOPOTO JIHCKA
NI0CKONapaJseabHoe.

OxoHYaTeILHO IIOJIYYHUM 3HAYEHHE KNHETUIECKOMI QHEPIrUHu CUCTEMDI:

1 1 ) . 3 ;
T = §m1Vj + 5[2(0%2 + 5 M2 V(% = my 12 (1+siny) + Zmzrgapg



O6ob61mennas cua;
Q = —(mygrcosp + Fr + M),

Vpasuenne Jlarpanxka 2-1o poaa :

doT OT

awog " op Y

Pemmenne 3agaum B ypasuenun Jlarpmaxka 2ro poza :

3
2my 1 (B4 sin o+ cos <P)+§ my r2p—my cos @ 12p* = —(mygr cos o+ Fr+M)

1 3
2my 7“2@"‘ psin g + §¢2 cos ¢) + 3 my 2P = —(mygrcosp + Fr+ M).



